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Збалансований підхід до забезпечення безпеки та прав людини: 
У періоди воєнного стану держава має важливу відповідальність 
забезпечити національну безпеку, але це повинно здійснюватися з 
дотриманням принципів законності та захисту прав і свобод громадян. 

Роль правоохоронних органів у забезпеченні правопорядку: 
Правоохоронні органи відіграють важливу роль у забезпеченні 
правопорядку під час воєнного стану, але їх дії повинні бути обмежені 
і контрольовані відповідно до закону та міжнародних стандартів прав 
людини. 

Значення судової системи: Судова система є ключовою у 
забезпеченні захисту прав громадян в періоди воєнного стану, 
забезпечуючи справедливість та законність заходів, які приймаються в 
цей період. 

Важливість міжнародних стандартів: Україна зобов'язана 
дотримуватися міжнародних стандартів прав людини навіть у періоди 
воєнного стану, що є важливим засобом захисту прав і свобод 
громадян [3, c 12-22]. 

Отже, забезпечення конституційних норм у сфері боротьби з 
кримінальними правопорушеннями під час дії правового режиму 
воєнного стану в Україні вимагає уважного балансу між національною 
безпекою та захистом прав людини, а також дотримання принципів 
законності та справедливості. 
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елементом в забезпеченні безпеки та порядку в країні. Це період, коли 
загроза для національної безпеки найвища, і діяльність 
правоохоронних структур має особливе значення для захисту громадян 
та збереження стабільності в суспільстві. У таких обставинах важливо 
розглянути роль і функції правоохоронних органів під час воєнного 
стану, їхню ефективність і проблеми, з якими вони можуть зіткнутися 
в цей період. 

Аналіз функцій та ролі правоохоронних органів під час 
воєнного стану має велике значення для забезпечення ефективності 
їхньої діяльності та виявлення проблем, які можуть виникнути у цей 
період. Дослідження їхньої ефективності та ідентифікація можливих 
недоліків дозволить розробити стратегії для подолання викликів, що 
виникають під час воєнного стану та забезпечити належний рівень 
захисту прав і свобод громадян [1]. 

Під час воєнного стану в Україні правоохоронні органи 
виконують ряд важливих функцій, спрямованих на забезпечення 
національної безпеки, захисту громадян та збереження правопорядку. 
Ось деякі з них: 

Забезпечення правопорядку та безпеки громадян: 
Правоохоронні органи під час воєнного стану забезпечують 
підвищений рівень безпеки населення, запобігають злочинам та 
вживають заходів для збереження громадського порядку. 

Боротьба з тероризмом та злочинністю: Умови воєнного стану 
можуть сприяти зростанню активності терористичних та злочинних 
груп, тому правоохоронні органи активізують свою діяльність з метою 
попередження та припинення таких актів. 

Контроль за додержанням законодавства: Під час воєнного 
стану правоохоронні органи здійснюють контроль за додержанням 
військового законодавства, виконанням наказів та розпоряджень 
військових та цивільних влад [2]. 

Захист важливих об'єктів: Правоохоронні органи вживають 
заходів для захисту критичних інфраструктурних об'єктів, таких як 
енергетичні установки, транспортні вузли та інші об'єкти, від 
можливих терористичних або військових атак. 

Проведення антитерористичних операцій: Правоохоронні 
органи залучаються до проведення антитерористичних операцій з 
метою припинення та ліквідації терористичних загроз. 

Забезпечення прав та свобод громадян: Незважаючи на воєнний 
стан, правоохоронні органи повинні гарантувати дотримання та захист 
прав і свобод громадян, включаючи право на життя, свободу 
висловлювання, право на справедливий суд тощо. 

Аналіз ефективності та проблем правоохоронних органів під час 
воєнного стану є ключовим для визначення їхньої дієвості та 
виявлення можливих недоліків. Давайте розглянемо деякі аспекти 
цього аналізу: 

Ефективність: 
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Забезпечення безпеки громадян: Одним із головних показників 
ефективності є здатність правоохоронних органів забезпечувати 
безпеку населення в умовах воєнного стану. Це включає запобігання 
злочинам, розслідування злочинів та захист прав громадян [3, c. 224-
225]. 

Проблеми: 
Необхідність мобілізації ресурсів: Воєнний стан може 

створювати тиск на ресурси та обмежувати доступ до необхідних 
матеріалів та обладнання для правоохоронних органів. 

Отже, під час воєнного стану в Україні правоохоронні органи 
відіграють надзвичайно важливу роль у забезпеченні національної 
безпеки та захисту прав громадян. Вони здійснюють ряд ключових 
функцій, серед яких забезпечення правопорядку та безпеки населення, 
боротьба з тероризмом та злочинністю, контроль за додержанням 
законодавства, захист важливих об'єктів, проведення 
антитерористичних операцій та забезпечення прав та свобод громадян 
[4, c. 279-280].  
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